


AGORA É COM VOCÊ... 

Simplifique a expressão: 

 4520

52 53

 532 )( 55



44 82. 4 82. 4 16

4 42 2

Multiplicação com radicais 



 2234

 2324 )(

68

FATORES EXTERNOS 



    332

 2312 )).((

32. 6



  717.

Usando a propriedade distributiva: 

17.  77.

7 
27

77 



   32322 .

223  23.  232.  32.

6 23  26  6 23



   2222 .

Produto da soma pela diferença de dois 

termos: 

 22  22
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2



Divisão com radicais 

33 1020 : 3 1020 : 3 2

351530 :   315530 :: 56
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